

# 今日世界

「人若與男人苟合，像與女人一樣，他們二人行了可憎的事，總要把他們治死，罪要歸到他們身上。」(利廿13)

「男人也是如此，棄了女人順性的用處，慾火攻心，彼此貪戀，男和男行可羞恥的事，就在自己身上受這妄為應得的報應。」(羅一27)

## 一、同性戀

一切的罪都是神所不喜悅的，但是聖經中特別提出幾種罪是神所憎惡的(Detestable)，其中一項就是同性戀。

舊約及新約聖經都明確而嚴厲的說明此事。但是人類卻偏偏走違背神的路。最令人痛心的乃是今天西方所謂基督教傳統的國家正公開且領先的朝這方向走。而今天世界的思想型態是跟隨西方，效法西方。

西歐諸國(特別是北歐)數年前對同性戀已經開始作不同程度的開放及合法化。今年六月加拿大政府接受法庭意見，認可同性婚姻(尚待正式公佈)。

美國這最大的基督教國家，其中的福音派及五旬宗的教會在這方面大多持守聖經原則，但有些主流教派近年來已經在教堂中為同性婚姻証婚，並按立同性戀者為牧師。根據今年七月蓋洛普民意調查，美國39%成年人贊成同性結婚合法化，但青年人之贊成者卻達61%。

事實上，美國最高法院近年來曾經作出多次違反道德，倫

理及基督教信仰的決定：

一、1962年宣佈在公立學校中禱告為不合法。

二、1963年宣佈公立學校中讀聖經為不合法。

三、1973年認可墮胎。到今天，估計美國共有四千三百萬未出生嬰兒被殺死。

四、今年七月的宣佈男性同性戀之性行為的「隱私權」，此舉勢將引致同性婚姻，甚至一夫多妻制的合法化。

世界上沒有一個民族或文化，在陷入同性戀生活方式後能夠長久興旺而不受神的審判；羅馬帝國是如此。事實上，早在亞伯拉罕的時候已經是這樣。

創世記十八、十九章記載所多瑪(Sodom)、蛾摩拉(Gomorrah)的毀滅。神親口說：

「所多瑪和蛾摩拉的罪惡甚重，聲聞於我」(創十八20)。當時所多瑪最顯著的罪就是同性戀；所以男人同性戀的性行為英文字是「所多米」(Sodomy)。

創世記十九章開頭記載所

多瑪居民淫惡絕頂的情形，實在令人怵目驚心，(與士師記末期情形相似，參閱士師記十九16-26。)終於神的審判臨到，「當時，耶和華將硫磺與火，從天上耶和華那裡，降與所多瑪和蛾摩拉，把那些城和全平原，並城裡所有的居民，連地上生長的都毀滅了。」(創十九24,25)這兩個城在地圖上不復存在。有人說，今日死海的海底就是昔日該兩城的遺址！

今天的男女同性戀運動(Gay and Lesbian Movement)越來越狂妄大膽，以此為榮，甚至爭取立法，使同性戀成為合法的生活方式，並要影響教育制度，使下一代的人可以有理論根據，過著另類生活方式(他們說同性戀沒有甚麼不合理，正如有人生來就是左手便利一樣)。目前紐約市已決定開設一間專為同性戀學生的中學。

今天世上有些城市已經接近所多瑪、蛾摩拉的樣式，神仍在忍耐等候，等候基督徒發出聲音，等候教會傳悔改赦罪的道，等候世人悔改！

# 兩大罪惡

編輯室

「無論男女，是交鬼的或行巫術的，總要治死他們，人必用石頭把他們打死，罪要歸到他們身上。」(利廿 27)

「你們中間不可有人使兒女經火，也不可有占卜的、觀兆的、用法術的、行邪術的、交鬼的、行巫術的、過陰的。凡行這些事的，都為耶和華所憎惡。」(申十八10-12)

## 二、巫術、交鬼

今世人類第二大罪（也是神所憎惡的），就是巫術與交鬼。這是十分冒犯神的罪。

從舊約時代起，聖經就警告以色列人，不可從事巫術、邪術、交鬼等行為，這些都是神所憎惡的罪。掃羅王屢次違背神，被神棄絕後，竟使用交鬼的婦人想與已死的撒母耳談話，這是極端違背神的事。結果掃羅和他三兒子在與非利士人的戰陣上死亡，國位被奪去。

自古以來，人類與迷信好像永不能分開。舊約時代的以色列人（特別是分國以後的北國以色列），多數的時間都設立邱壇，拜巴力、亞斯他錄、摩洛等偶像。新約時代的人類，除有形的偶像外，心中又增加了眾多無形的偶像，甚至產生造神運動，以人為偶像。

以前，西方國家基督教氣氛尚濃厚的時候，看見第三世界的人很多活在迷信中，他們認為是教育程度低下所致。那知道，不多年後，今天反而是西方國家（所謂先進國家）對巫術

(Sorcery)、星象(Horoscope)、交鬼(Witchcraft)等越來越感興趣，並且參與。

最顯著的例子就是目前風靡全世界的鬼怪巫術小說哈利波特(Harry Potter)，是由英國女作家 Joanne K. Rowling 從1997年開始，連續出版。該書不單吸引兒童少年，極多青年及成年也趨之若鶩，每當新書出版之日，當天清早五點鐘就有人群在書店門口排隊等候購書。除此書外，尚有宣揚巫術的電視節目與影片，如「吸血鬼殺手布菲」及「小女巫莎賓娜」等，都是收視率高，極受歡迎的節目。

英國產生了許多位被神重用的傳道人及宣教士，如衛斯理、克理威廉、馬禮遜、戴德生、李文斯頓等，將福音傳到世界各地。但是英國也出產了一些負面的人物對全世界也發生負面的影響，如一九五〇及六〇年代的披頭士(Beattles)們，他們世俗化的頹廢，絕望及幻滅哲學使很多傳統價值觀腰折，使無數青年的人生觀變態，產生影響深遠的嬉皮士(Hippies)運動。

今天，Rowling 女士的寫作，使本來已經不斷世俗化的現代社會與文化更是快馬加鞭的遠離真神，更深的進入魔鬼的圈套，她的書之為害實在難以想像，因為她將這些怪異邪術的思想注入接受力強而分辨力不足的兒童、少年的心中，將來不知要經過教會及傳道人多少多少的努力才能將這一代受害的兒童少年扭轉回來，明白福音真道，相信真神，接受耶穌基督。

以上所提不過是今世眾多惹神忿怒的罪惡中的兩項，今天的教會與基督徒不能再沉默，獨善其身，或只顧到本教會四面牆內的事。我們要呼喊，我們有責任作神的出口，用各樣方式，將神的真道向這世代宣告！

